

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Paris, le 28 novembre 2023

Le Groupe IONIS nomme David Benguigui en tant que Directeur de la Communication et du Marketing 360

Le groupe IONIS, premier groupe de l'enseignement supérieur privé en France, annonce la nomination de David Benguigui au poste de Directeur de la Communication et du Marketing 360. Son arrivée permettra de renforcer la dynamique du Groupe, ses développements dans de nouveaux domaines et son expansion dans de nouvelles villes.

Riche d'une expérience de plus de 25 ans, David Benguigui rejoint aussi le comité de direction du Groupe IONIS où il pilotera la stratégie de la Communication et du Marketing.

Apporter un regard neuf dans l'enseignent supérieur

Titulaire d'un Doctorat de Lettres et d'un Master 2 en Marketing et Communication des entreprises, David Benguigui a accompli l'essentiel de sa carrière chez Prodware, aussi bien en France qu'à l'international. Il a notamment occupé les postes stratégiques de Responsable du marketing digital et des contenus, Social Media & Content Management Director, Directeur marketing, tout en étant en parallèle vice-président du Club des Marketers In Tech (CMIT).

« Je suis ravi de travailler à présent dans l'enseignement supérieur », assure celui qui, fort d'une longue expérience dans l'IT côté B2B, compte apporter un nouveau regard à ce secteur où se croisent de multiples enjeux. « Rejoindre le Groupe IONIS, c'est concourir non seulement au positionnement du leader de l'enseignement supérieur privé en France, mais aussi au rayonnement de ses différentes écoles dans une multitude d'univers passionnants : de l'informatique aux biotechnologies, du design à l'économie... Les projets stimulants ne manquent pas, c'est ce qui m'a poussé à relever ce défi. », David Benguigui, Directeur de la Communication et du Marketing 360.

Une personnalité forte de l'IT pour relever le défi du digital

Cette nomination répond également à la volonté du Groupe IONIS de renforcer sa direction avec des personnalités riches d'expériences, capables d'aider à imaginer et construire les écoles de demain dans un contexte de forte transformation digitale. « Je souhaite la bienvenue

à David Benguigui au sein de nos équipes, déclare ainsi Marc Sellam, Président-directeur général et Fondateur du Groupe IONIS. Il apportera aux écoles et aux entités, en particulier, son expertise dans le domaine de la communication, des actions marketing, des stratégies et des plans d'action, avec une emphase forte sur la relation client. »

Il sera accompagné dans ses missions par Clara-Lise Sellam. Diplômée de l'EM Lyon Business School en 2021, Clara-Lise a débuté dans les secteurs du luxe et de la grande consommation chez Publicis et L'Oréal, avant d'entrer au poste de Business Analyst chez SimilarWeb, entreprise spécialisée en analyse de données.

À son arrivée au sein du groupe IONIS, elle exerce d'abord ses premières missions dans l'équipe Synergies et Communication en charge de 4 écoles (e-artsup, EPITECH, EPITECH Digital School, et l'ISEG) puis évolue rapidement au sein de la direction du groupe au poste de Directrice Adjointe de la Communication et du Marketing 360.

À propos de IONIS Education Group

Créé en 1980 par Marc Sellam, IONIS Education Group est aujourd'hui le premier groupe de l'enseignement supérieur privé en France. 29 écoles et entités rassemblent dans 27 villes en France et à l'International plus de 35 000 étudiants en commerce, marketing, communication, gestion, finance, informatique, numérique, aéronautique, énergie, transport, biotechnologie et création... Le Groupe IONIS s'est donné pour vocation de former les Nouvelles Intelligences de l'Entreprise d'aujourd'hui et de demain. Ouverture à l'International, grande sensibilité à l'innovation et à l'esprit d'entreprendre, véritable culture de l'adaptabilité et du changement, telles sont les principales valeurs enseignées aux futurs diplômés des écoles du Groupe. Acteurs-clés de l'économie d'aujourd'hui et de demain, les alumni des écoles du Groupe IONIS comptent plus de 100 000 membres.

www.ionis-group.com

Contacts presse

Alice Rabasse - Responsable communication et relations presse <u>alice.rabasse@ionis-group.com</u> - 01 84 07 15 97